

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 16-1455 Version: 1 Name: 10/6/16 - Wolverine Pipe Line v 5600 S. State

resolution

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:10/6/2016In control:City Council

On agenda: 10/6/2016 Final action: 10/6/2016

Enactment date: 10/6/2016 Enactment #: R-16-393

Title: Resolution to Approve the Settlement Agreement in Wolverine Pipe Line Company v 5600 S. State

Street, LLC, City of Ann Arbor, et al

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/6/2016	1	City Council	Approved	Pass

Resolution to Approve the Settlement Agreement in Wolverine Pipe Line Company v 5600 S. State Street, LLC, City of Ann Arbor, et al

RESOLVED, That City Council approve the recommended course of action in Wolverine Pipe Line Company vs 5600 S. State Street, LLC, City of Ann Arbor et al. (Washtenaw County Circuit Court) and the underlying proffered settlement agreement of that case and authorize the City Attorney to sign any documents necessary to implement this resolution.